



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA
ŽUPANIJA**



OPĆINA JELENJE
Dražičkih boraca 64
51218 DRAŽICE

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE

KLASA: 010-01/21-01/20

URBROJ:2170-20-01-22-1

Dražice, 22. 11. 2022.

ZAPISNIK

SA 10. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE

Održane 15. studenog 2022. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati

Zamjenica predsjednika Vijeća pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.

Zamjenica predsjednika Vijeća proziva prisutne redom, Danko Baćac, Ivoslav Ban, Arsen Blažić, Fedor Dorčić, Marinko Grabar, Kristian Hlača, Siniša Linić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Martina Mičetić Davidić, Ivica Pilčić i Vanda Radetić Tomić

Ostali nazočni: Dobrila Vlastelica, Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, gosti: Luka Zaharija, Nevija Gizdulić i Srđan Škunca

Zapisnik vodi: Boris Kovačić

Zamjenica predsjednika Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.

Zamjenica predsjednika Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća.

Za riječ se javlja Danko Baćac te navodi da na stranici 2. predmetnog zapisnika nije točno napisano što je imenovani vijećnik rekao te da se iz napisanog ne može shvatiti što je isti mislio reći.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban te navodi da je usvajanje zapisnika s prošle sjednice nelegalno jer se nije u materijalima mogao pronaći tonski zapis s prošle sjednice. Zamjenica predsjednika vijeća navodi da nije propisano da tonski zapis mora biti dostupan da bi se glasalo o zapisniku, ali da će svakako provjeriti zašto isti nije dostupan. Imenovani vijećnik navodi da bi u njegovoj raspravi tijekom aktualnog sata trebalo dodati rečenicu da je valjda on 2003. godine donio odluku da zaleđe Podhuma pripadne Općini Čavle a ne komisija Vlade, također ističe da je prigovarao da je turistička zajednica Općine Jelenje platila emisiju Đir a da to nije navedeno te napominje da se u zapisnik treba staviti zašto je on dobio opomenu.

Zamjenica predsjednika Vijeća daje na glasanje da se usvoje primjedbe Ivoslava Bana, iste nisu usvojene sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Zamjenica predsjednik vijeća daje na glasanje zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća, zapisnik je usvojen sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Danko Baćac, Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Zamjenica predsjednika Vijeća predlaže sljedeći

DNEVNI RED

Aktualni sat

1. Izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Jelenje o podnesenom zahtjevu za mirovanje mandata
2. Izbor i imenovanje predsjednika/ce Općinskog vijeća Općine Jelenje
3. Davanje mišljenja na konačni nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. predlagatelj općinski načelnik-izvjestitelj ravnateljica Direkcije za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja
4. Donošenje odluke o pristupanju inicijativi Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
5. Usvajanje Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2023. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
6. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Jelenje za 2023. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
7. Donošenje Plana djelovanja Općine Jelenje u području prirodnih nepogoda za 2023. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
8. Donošenje Odluke o I. Izmjenama i dopunama Kodeksa ponašanja općinskih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje - predlagatelj predsjednik/ca Općinskog vijeća, izvjestiteljica pročelnica
9. Usklađena Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi na dijelu nerazvrstane ceste broj NC 0087 predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
10. Donošenje odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi na dijelu NC 0166 0166, k.č. 4224 KO Dražice - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
11. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje za 2023. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
12. Donošenje Odluke o imenovanju mrtvozornika za područje općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Suglasnosti općinskom načelniku za pokretanje postupka kreditnog zaduženja Općine Jelenje za sufinanciranje projekata; Dogradnja dječjeg vrtića Grobnički tići, Rekonstrukcija Društvenog doma u Podkilavcu, Izgradnja poduzetničkog inkubatora Jelenje, Izgradnja Doma za starije osobe-kućanska zajednica Jelenje, Izgradnja dječjeg igrališta u Lukežima - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Zamjenica predsjednika Vijeća otvara raspravu za Dnevni red.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban koji navodi da su oporbeni vijećnici uputili u proceduru 3 točke za dnevni red te ističe da je prošli predsjednik sazvao sjednicu ali da se navedene točke nisu našle na dnevnom redu zbog čega je kako napominje upućena žalba Ministarstvu uprave koje je navelo da se predmetne točke moraju staviti u dnevni red. Zamjenica predsjednika vijeća ističe da navedene točke nisu uvrštene jer postoji procedura po kojoj se točke uvrštavaju u dnevni red, ukazuje da se točke moraju predložiti kako je poslovníkom određeno te će tada iste biti uvrštene u dnevni red.

Za riječ se javlja Vanda Radetić Tomić također iskazuje svoje nezadovoljstvo jer točke koje je spomenuo vijećnik Ivoslav ban do danas nisu uvrštene u dnevni red te također ističe da je Ministarstvo uprave dalo uputu da se predmetne točke uvrste u dnevni red.

Načelnik ističe da je iznesena hrpa neistina, napominje da je Predsjednik vijeća sazvao sjednicu na zahtjev oporbenih vijećnika sukladno Zakonu, također napominje da su predmetne točke predložene da budu dio dnevnog reda no izglasano je da ne budu dio dnevnog reda.

Vanda Radetić Tomić ispravlja netočan navod načelnika da je izglasano da predmetne točke budu dio dnevnog reda, odnosno da su iste predložene da budu dio dnevnog reda.

Ivoslav Ban ispravlja navod zamjenice predsjednika vijeća da oporbni vijećnici trebaju ponovno poslati zahtjev za uvrštavanjem predmetnih točaka u dnevni red.

Prelazi se na glasanje za Dnevni red koji je i dostavljen u materijalima za sjednicu, isti je usvojen s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja načelniku.

Za riječ se javlja Danko Baćac koji pita da li je u planu apelirati prema Čistoći da se žuti spremnici za plastični i metalni otpad prazne više od jednom mjesečno budući da su navedeni spremnici premaleni te pita tko je odlučio da se zatvori školsko igralište popodne i vikendom. Načelnik odgovara da u Općinu Jelenje nije došao niti jedan upit u svezi problema sa spremnicima prema kojem bi se imalo uporište da se reagira prema Čistoći, što se tiče školskog igrališta napominje da ima informaciju da isto nije zatvoreno i uvijek je otvoren pješački prolaz i može se ući na igralište, također ističe da istime upravlja Komunalno društvo Jelenje te da će provjeriti navedeno.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban te pita kakva je situacija s led rasvjetom i kako se ista održava budući da je dobio prigovore od mještana da na pojedinim mjestima rasvjeta ne radi, također pita tko je donio odluku da trošak novogodišnje rasvjete ne ulazi u trošak javne rasvjete. Imenovani vijećnik pita da li se planira neko prometne rješenje u ulicama u kojima je pojačan promet odnosno gdje ima više djece pogotovo oko škole i vrtića. Načelnik odgovara da led rasvjeta na sebi ima zaštitu od prenapona i da se nekada samo isključi ta zaštita npr kod grmljavine i netko mora doći i upaliti sklopku, postoje redoviti obilasci općine plus šta prijave mještani te se na taj način otklanja problem rasvjete na trošak izvođača radova prema garanciji, ističe da je novogodišnja rasvjeta uvijek na posebnoj stavci, napominje da je poboljšanje prometa kod vrtića napravljeno, projekt je gotov, čeka se potpisivanje ugovora, također kod škole je napravljen pomak i svi na siguran način mogu doći do škole. Imenovani vijećnik traži pisani odgovor troška novogodišnje rasvjete u zadnjih pet godina i na kojoj stavci su bili prikazani. Ivoslav Ban ispravlja netočan navod načelnika da on želi pješački prijelaz kraj svoje kuće.

Za riječ se javlja Fedor Dorčić koji pita šta je s novom katastarskom izmjerom, Načelnik odgovara da se dogovara da katastarska izmjera krene iduće godine, u proračunu su planirana sredstva i vjeruje da će se brzo krenuti.

Za riječ se javlja Vanda Radetić Tomić te pita zašto od 3. mjeseca nema dostupnih tonskih zapisa sjednica Općinskog vijeća te pita da li građani mogu koristiti travnjak nogometnog igrališta za svoje rekreativne aktivnosti. Načelnik odgovara da mora provjeriti što se tiče tonskih zapisa a za korištenje nogometnog igrališta misli da nigdje to nije praksa ali da se građani mogu raspitati kod NK Rječine budući da oni upravljaju igralištem.

Za riječ se javlja Marinko Grabar koji pita da li se ima u planu educirati mještane u svezi regionalnog razvoja te ističe da su prilikom čišćenja neke lokacije devastirane, lijepo je počišćeno ali je drvored uklonjen. Načelnik odgovara da se radi na postavljanju fotonaponske elektrane u Dubinu koja je korist za širu zajednicu, u svezi drugog pitanja napominje da je na toj lokaciji bilo svašta nabacano, seosko mjesto gdje se je sve bacalo i da je ista očišćena, ukazuje da postoji pozicija u Dubini gdje se odlažu grane i iskopni materijal.

Zamjenica predsjednika Vijeća zaključuje aktualni sat, te se prelazi na 1. točku Dnevnog reda.

Točka 1. Dnevnog reda

Izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Jelenje o podnesenom zahtjevu za mirovanje mandata

Audio zapis sjednice nalazi se na službenim stranicama Općine Jelenje, link : <https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal>)

Predsjednik Mandatne komisije Ivica Pilčić, uvodno izlaže točku 1. Dnevnog reda.

Dobrila Vlastelica kao vijećnik priseže svojom čašću da će dužnost vijećnika u Općini Jelenje obavljati savjesno i odgovorno i da će se u svom radu držati Ustava i Zakona i poštivati pravni poredak te da će se zauzimati za svekoliki napredak Općine Jelenje i Republike Hrvatske.

Točka 2. Dnevnog reda

Izbor i imenovanje predsjednika/ce Općinskog vijeća Općine Jelenje

Zamjenica predsjednika Vijeća navodi kako je od vijećnika Roberta Maršanića, Siniše Linića, Ivica Pilčića, Arsena Blažića i Martine Mičetić Davidić dostavljen pisani prijedlog u kojem se za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Jelenje predlaže Izabela Nemaz a za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje predlaže Kristijan Hlača. Budući da je Izabela Nemaz predložena kao kandidat za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Jelenje ista daje ostavku na mjesto zamjenice predsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje, te vođenje sjednice prepušta Robertu Maršaniću.

Robert Maršanić čita dio poslovnika u svezi izbora predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje te konstatira da nema drugih prijedloga osim onoga kojeg je navela Izabela Nemaz.

Vanda Radetić Tomić se javlja za povredu poslovnika te ističe da Robert Maršanić nije najstariji član vijeća, kako je to spomenula prilikom svoje ostavke Izabela Nemaz, te napominje da se mora provesti rasprava prije glasanja. Robert Maršanić objašnjava da se radi o najstarijoj osobi po stažu, pročelnica pojašnjava da najstariji član vodi sjednicu do izbora na konstituirajućoj sjednici, a ovo nije konstituirajuća sjednica. Ivoslav Ban se javlja za povredu poslovnika te navodi da stručne službe ne mogu donositi odluke u ime vijećnika, pročelnica pojašnjava da se konstituirajuća sjednica održava nakon izbora. Vanda Radetić Tomić se javlja za povredu poslovnika te navodi da prije svake točke dnevnog reda treba biti rasprava, pročelnica pojašnjava da po ovoj točki ne treba biti provedena rasprava. Vanda Radetić Tomić navodi da prijedlog vijećnika nije potpisan od predlagatelja, pročelnica pojašnjava odnosno pokazuje prijedlog koji je potpisan od predlagatelja.

Prelazi se na glasanje da za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Jelenje bude imenovana Izabela Nemaz, prijedlog je prihvaćen s 9 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Marinko Grabar

Prelazi se na glasanje da za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje bude imenovan Kristijan Hlača, prijedlog je prihvaćen s 9 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Marinko Graba i Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban i Fedor Dorčić.

Točka 3. Dnevnog reda

Davanje mišljenja na konačni nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. predlagatelj općinski načelnik-izvjestitelj ravnateljica Direkcije za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Srđan Škunca kao predstavnik Grada Rijeke uvodno izlaže točku 3. Dnevnog reda.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu, prelazi se na glasanje.

Odluka o davanju mišljenja na konačni nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. usvojena je jednoglasno.

Točka 4. Dnevnog reda

Donošenje odluke o pristupanju inicijativi Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.49:55 do 1.54:54, u navedenoj raspravi sudjelovali su Marinko Grabar, Načelnik Robert Marčelja.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasanje.

Odluka o pristupanju inicijativi Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju usvojena je jednoglasno.

Točka 5. Dnevnog reda

Usvajanje Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2023. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 5. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.55:27 do 2.05:10, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban, Pročelnica Jedinog upravnog odjela Gordana Tomas, Načelnik Robert Marčelja, Danko Baćac.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasanje.

Usvajanje Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2023. usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar, Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić

Točka 6. Dnevnog reda

Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Jelenje za 2023. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 6. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.05:58 do 2.08:23, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac, Siniša Linić

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasanje.

Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Jelenje za 2023. usvojeno je s 10 glasova „ZA“. „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić

Točka 7. Dnevnog reda

Donošenje Plana djelovanja Općine Jelenje u području prirodnih nepogoda za 2023. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.09:03 do 2.10:45, u navedenoj raspravi sudjelovalo je Danko Baćac.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasanje.

Donošenje Plana djelovanja Općine Jelenje u području prirodnih nepogoda za 2023. usvojeno je s 11 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac i Vanda Radetić Tomić

Točka 8. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o I. Izmjenama i dopunama Kodeksa ponašanja općinskih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje - predlagatelj predsjednik/ca Općinskog vijeća, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o I. Izmjenama i dopunama Kodeksa ponašanja općinskih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojeno je jednoglasno.

Točka 9. Dnevnog reda

Usklađena Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi na dijelu nerazvrstane ceste broj NC 0087 predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 9. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.12:22 do 2.24:10, u navedenoj raspravi sudjelovali su Vanda Radetić Tomić, Pročelnica Jedinog upravnog odjela Gordana Tomas, Načelnik Robert Marčelja, Ivoslav Ban.

Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.

Usklađena Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi na dijelu nerazvrstane ceste broj NC 0087 usvojena je s 8 glasova „ZA“, SUZDRŽAN“ je Danko Baćac, „PROTIV“ su Marinko Grabar, Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić

Točka 10. Dnevnog reda

Donošenje odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi na dijelu NC 0166

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 10. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.25:11 do 2.27:54, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, Načelnik Robert Marčelja.

Nakon provedene rasprave, prečazi se na glasanje.

Donošenje odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi na dijelu NC 0087 usvojeno je s 12 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac

Točka 11. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje za 2023. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 11. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.29:37 do 2.31:09, u navedenoj raspravi sudjelovala je Vanda Radetić Tomić.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje za 2023 usvojeno je s 11 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić, „PROTIV“ je Vanda Radetić Tomić

Točka 12. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o imenovanju mrtvozornika za područje općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o imenovanju mrtvozornika za područje općine Jelenje usvojeno je jednoglasno.

Točka 13. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Suglasnosti općinskom načelniku za pokretanje postupka kreditnog zaduženja Općine Jelenje za sufinansiranje projekata; Dogradnja dječjeg vrtića Grobnički tići, Rekonstrukcija Društvenog doma u Podkilavcu, Izgradnja poduzetničkog inkubatora Jelenje, Izgradnja Doma za starije osobe-kućanska zajednica Jelenje, Izgradnja dječjeg igrališta u Lukežima - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 13. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.32:55 do 3.08:40, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban, Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, načelnik Robert Marčelja.

Nakon provedene rasprave, prelazi se na glasanje.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Suglasnosti općinskom načelniku za pokretanje postupka kreditnog zaduženja Općine Jelenje za sufinanciranje projekata; Dogradnja dječjeg vrtića Grobnički tići, Rekonstrukcija Društvenog doma u Podkilavcu, Izgradnja poduzetničkog inkubatora Jelenje, Izgradnja Doma za starije osobe-kućanska zajednica Jelenje, Izgradnja dječjeg igrališta u Lukežima usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANA“ je Vanda Radetić Tomić, „PROTIV“ su Marinko Grabar, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić

Predsjednica Vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 10. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 21:15 sati.

Zapisničar



Boris Kovačić

Predsjednica Vijeća



Izabela Nemaz